TEKM OVANJE + RAC UNANJE JE IGRA *  PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Priimek in ime: razred: &evilo tock:

.@-ﬁ Kukavica je v vsako gnezdo znesla svoje jajce. IzraCunaj in preCrtaj jajce, ki ne
1 spada v gnezdo.

@ Izradunaj radune. Gke s pravilnimi rezultati pobarvaj. Ge si pravilno izradunal bo$lahko iz
2 ), Crk sestavil ime pijac¢e. Zapi§ jo v prazna okenca.

4975 5017 6737 2076 6641

+ 2366 + 2926 @ A @

7143 8143 3710

346 - 6 106 - 35 M @ L

2565 3560 3654

9503 8045 @ E QD

- 2766 - 5609 3463 2436 6700

Z | A |G

285-9 3834
+ 2866

IME PIJACE:

Tekmovanje "Racunanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993



Res naloge. Na slonu so napisani rezultati. Eden ne spada zraven. Precrtaj ga!

. . o , . REZULTATI
1. Leta 1912 se je potopil parnik Titanic. Od 2224 potnikov jih —

je utonilo 1518.
Koliko potnikov se je re§lo?

RACUN:

2. Najvecja ival na Zemlji je sinji kit. Tehta toliko kot 29 slonowv.
En slon tehta 6 ton.
Koliko tehta siniji kit?

RACUN:

3. Tine je zlagal kvadrate iz pali¢ic. Za vsako stranico je

polo il eno palicico.
Koliko kvadratov je sestavil iz 104 paliic? /

RACQUN:

Res§ naloge. Rezultate poi&i v sliki in jih pobarvaj. Videl bo§ kaj si eli decek.

6cm 3mm= mm

1min 7s= S
88:2=

13dag 8g= g
2m 6cm= cm
1kg-17dag =

——

Ucéenje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993




GORENJSKO TEKM OVANJE + RAC UNANJE JE#GRAOSENI PROGRAM 6. razred

gevila v sliki in polja pobarvaj.
(e si pravilno izra¢unal bo tudi

slika pravilna.

31 5dl=

5m 6cm=

2min 7s=

1Tm-12cm=

cm

15dag 8g=

101 2cl =

cl

185

Priimek in ime: razred: &evilo tock:
) A B C Izraéunaj radune, rezultatom poi&i
1 11;3 221523 ;ggg enaka &evila v legendi in &rko vpi§
+ + + strezno polje v kri anki.
1 + 4571 s 4784 | Y USTEZNOPOIS VI ANK
(e si pravilno izra¢unal, boS navpi¢no
v kri anki dobil imena treh ivali.
9680 7415 677
o - 4370 - 6732 - 429
A B C
123 -8 1478 - 4 176 - 25 1
3
2
985 -4 2188 6391 3
4 + 1752 — 2451
4
_ A B | K N 0) R S y4
Legenda:
3940 984 5310 | 8156 | 4400 683 248 8822 | 5912
.C; Res§ naloge, rezultatom poi&i enaka

120 q

Tekmovanje "Racunanje je igra"

Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993




Res naloge. Na sovah so napisani rezultati. Eden ne spada zraven. PreCrtaj ga. REZULTATI

1. Najvi§e drevo na svetu je sekvoja z imenom Howard Libby, visoka je 112 m. L
Koliko &iri metrskih hlodov bi na agali iz tega drevesa? @

RACUN:

2. Sova lahko v eni noci po re giri glodalce.
Koliko glodalcev po re 5 sov v enem tednu?

RACUN:

3. Drevored je dolg 315 m. Na vsakih 9 m je posajeno drevo.
Koliko dreves je posajenih v vsem drevoredu?
Dobro pomisli, kako rastejo drevesa v drevoredu.

RACUN:

*** Za bistre glave ***
Izra¢unaj na pamet in zapi§ rezultat.

1. Lolek in Bolek paseta 62 koz. Lolek ima dve ve¢ kot Bolek. Koliko koz ima Bolek"

2. G od nekega &evila odvzames$5 in doda$ 3, dobig 8. Katero &evilo je to?

3. Riba in pol tehta kilogram in pol. Koliko tehta ena riba?

4. $evila so zapisana po nekem pravilu. Eno &evilo manjka.
Ugotovi pravilo in zapi§ &evilo.

112/ 3|5| 8|13

Peter, Klemen, Nejc, Jure in AleSso se razvrstili po velikosti.
Peter je vecji od Klemena a manjs od Nejca.
U Nejc ni najveciji, Jure je najmanjs.

Pod vsakim fantom napis pravo ime.

Ucéenje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1993




TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA + PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

1
Priimek in ime: razred: Stevilo tock:
Q@ Resi racune. Rezultatom poiSci enaka Stevila v sliki
1 in polja pobarvaj. 9. 7=__

C

IzraCunaj!

Risbo nad raunom prerisi v kvadrate z enakim
rezultatom. 4912 | 7399 [2132
Ce si pravilno izradunal in prerisal, bo$ zagledal
predmet.

~
‘@
2

7958 |3168 |1248

6543 |5536 |6371

6912 |3257 |5153

5327 3867 396 - 8 208 - 6 8265
+ 2631 + 2676 - 3112
= C g

D

9207 7005 432 - 16 3917 173 - 32

— 2836 — 3748 + 1583
+ 1899

Tekmovanje "Racunanje je igra" Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994



Resi naloge. Rezultate poisci v tabeli z zlogi. Obkrozi zloge pod

REZULTATI
1. Slovenija meji z Italijo 172 km po kopnem in 30 km po vodi, z Avstrijo =
245 km po kopnem in in 79 km po vodi. L
Koliko km je dolga meja z obema drzavama? @

RACUN:

2. Najvisja gora na svetu je kar 5984 m visja od Triglava. Triglav je visok
2864 m.
Koliko je visok Everest?

RACUN:

3. Cesnjevo drevo lahko doseze starost 30 let. Olika pa lahko raste kar
25 krat dlje.
Koliko let je lahko stara oljka?

RACUN:

55 | 8848 | 526 | 750

PLA| ClI |NAR| SA Ime cvetlice:

Resi krizanko. Stevila pisi tako kot v

besedni krizanki. V vsakem okencu je A B
samo ena $tevilka. Ce si pravilno
izrac¢unal se bodo Stevilke vodoravno in
navpi¢no ujemale.

VODORAVNO : NAVPICNO :

E> 1dm5cm= cm @1900m= dm
@1min4s= s Bl skm84sm= m
@1@_209: 9 @1min—17s= s

— IL] s6:8-=
@25dag4g= g

Ucéenje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994
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REGIJSKO TEKMOVANJE * RACUNANJE JE IGRA +

PRILAGOJENI PROGRAM

6. razred

Priimek in ime:

razred:

Stevilo tock:

~

Sestej dve Stevili tako, da bo njuna vsota enaka enemu od rezultatov v zadnjem okviru.

1 EN REZULTAT NE SPADA ZRAVEN. Oglej si primer.
400
546
156 o8
+ — 526
334 210 125 380
316 590
255 134 350
X Zraven ne spada Stevilo:
g IzraCunaj. Rezultatom poisSci enaka Stevila v sliki in polja _
A, L 9, L 127 =
pobarvaj. Ce si pravilno izraCunal bos dobil sliko.
125 .8 =
81:9=
96 :4 =
125:5 =
63:7 =
140 -4 =
16 -7 =

973
+ 2456

+ 1547

125 -3

315-15

642
— 441

1216 - 6

4020 - 2

123 624

+ 226 + 237

746 7832

— 427 — 3946

964 -5 212 .25
RESITEV:

Doma je iz

Tekmuje v

Izradunaj. Rezultatom poiséi enaka $tevila v poljih. Prevleci &rko v teh poljih. Ce si
pravilno izracunal, bo$ dobil ime znane Sportnice. Zapidi ga.

449 349 733 319
S| A|P|L
9050 | 7296 | 3715 | 5300
[ | E| V| N
485 | 8040 | 4976 | 4876
T | K| A|R
3886 | 211 201 4820
D|L|O|V
6512 | 375 | 4725 | 861
Z|l@| A | N

Regijsko tekmovanje "Racunanje je igra"

Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994




Resi naloge. Rezultatom pois¢i v legendi ¢rke in jih vpidi v kvadratke poleg rezultatov.
Pravilne reSitve bodo dale ime rastline. PoiS¢i jo in obkroZi.

3114cl= cl Legenda:
203 | A
3t52kg = k
) ? 306 C
25dag6g= g 219 |
12
3m2mm= mm 50 L
256 | J
4km+1kmi2m= m 3002 O
1 teden 2 dni 3 ure = ur 3052| 1
. . 415 | B
5 ur 6 min = min 314 |V
2hl31= I
Dobro preberi. Izra¢unaj. Spodaj v okvirCku so rezultati. Eden ne spada
REZULTATI

1. Na vlaku se je peljalo 427 potnikov. Na prvi postaji jih je 56 vstopilo in =
137 izstopilo. ]
Koliko potnikov se je peljalo na konéno postajo? @

RACUN:

2. Na krvodajalsko akcijo je prislo 235 krvodajalcev. 130 jih je dalo po 3
dl krvi, 105 pa po 2 dl krvi.
Koliko litrov krvi so dali krvodajalci?

RACUN:

3. V vsaki od 4 $katel je 5 vreck po 6 limon.
Koliko je vseh limon?

RACUN:

En rezultat ne spada zraven. 346 60
Precrtaj ga. 120

80

ZA BISTRE GLAVE
Pomisli in izra¢unaj na pamet.

V jezeru plava 15 rac, labodov in gosk. Rac je 12 vec¢ kot

labodov. Koliko je labodov. Rezultat:

Ucéenje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1994
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TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA *

PRILAGOJENI PROGRAM

6. razred

Priimek in ime:

razred:

1

Stevilo tock:

~

‘@

1

Resi radune. Poiéi enak rezultat na desni strani v okencu. Crko nad rezultatom vpisi v
polje nad rac¢uni. Dobil bo$ ime Zivali. Na slikah precrtaj Zival, ki ni napisana.

72:8=__
78:6 =
98:7 =
51:3 =

120 - 3 =

140 - 4 =

250 -3 =

150 -6 =

- 807 =

280 :

720:8 =

180 -5 =

69 || 0L | CL || VL | LL| €L ||09€E|CV | 6

>
O
x 450:9 =
W
N

360:9 =

d

A(d |1

0G5.(095|02€|| 0L || 0S || OF (| 06 ||006|09S
r

Racuni so ze izraCunani. Ra¢unar ni bil najboljsi. Naredil je pet napak. Pois¢i jih.

Pri pravilnih naredi v/, pri nepravilnih pa .
Iz ¢rk ob nepravilnih rezultatih lahko sestavis ime Zivali.

-

1142 2054
+ 1233 + 4937
2375 8991

S

402
+123 3676
ro45 || —=2432
270 2244

— 3218

P C

6437

3119

5376
— 3487

1889

224 - 8

1792

124 - 23

248 || pag
372
2842

K A

265 - 16
1590
4240

Ta Zival je :

7z,
T

\“B\\\\\\\\\

Tekmovanje "Racunanje je igra"

Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995




IzraCunaj. Rezultatom poiSci enaka Stevila v sliki in polja pobarvaj.
3l4cl=__
11-24cl=__
3mnds=___ s
2min—-12s=
3m4cm=____cm
1m-25cm=
7dag6g=____ g
14dag7g=____ ¢
1t250kg=____ kg
3h7min=____ min

Resi naloge. Rezultate lahko pois¢es v Hugotih in Hugolinah. Eden ne spada zraven.
Precrtaj ga.

REZULTATI

=
[]
v

1. Spela ima 3400 tolarjev. Juretu je posodila 2100 tolarjev.
Koliko ji je ostalo?

RACUN:

2. Na ladji je bilo 867 t banan, 250 t ananasa, 1470 t araSidov.
Koliko tovora je bilo skupaj na ladji?

RACUN:

3. Na tovornjaku je bilo 135 gajbic banan. V vsaki gajbici je bilo 15 kg
banan.
Koliko so tehtale vse banane?

RACUN:

Ucéenje z motivacijo Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995
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GORENJSKO TEKMOVANJE * RACUNANJE JE IGRA + PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Priimek in ime:

razred:

Stevilo tock:

~

‘3@ Racunaj in rezultate pisi v kroge v smeri puscic.

1

Pravilno si izra¢unal, ¢e
je vsota v vseh krogih 179.

~

‘@
33%_ Rezultatom poi$é&i enaka $tevila v poljih. Pobarvaj &rko v tem polju z barvo. Ce bo$ pravilno

izraCunal, bos izvedel, v katerem Sportu tekmuje Mate;.

1615

2655 4694 + 405 6843

+ 1245 + 3768 + 2382 — 3421
6789 9876 6512

— 4768 — 6987 -3673 1415-6

867-8 328-24 626-13

8138 | 4503 | 8462 | 2749 | 4402
X M| o|D]|L
6421 | 7872 | 8590 | 2889 | 5407
ElE|A|S|M
6936 | 9125 | 3422 | 5602 | 3741
AlTIR|®]J
1415|2021 | 2331 | 4512 | 2839
P|S M| T
9637 | 8490 | 7436 | 3690 | 3890
JIV| B Z|©

Gorenjsko tekmovanje "Racunanje je igra”

Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995




. Dedek Mraz je za otroke v vrtcu
pripravil 486 daril. V prvem jih je
oddal 236, v drugem 207.
Koliko daril je ostalo?

Racun:

S

T-73 | H=43 0-63

2. Dva ucenca sta varcevala. Prvi je
privar¢eval 3450 SIT, drugi pa
2550 SIT veé.

Koliko sta privarevala skupaj?

Racun:

U-9450 A-8450 R-7450

3. HCi je stara 9 let, sin pa 3 leta.
Koliko je stara mati, ¢e je 4-krat
starejSa od sina in h¢ere skupaj?

Racun:

P-28 | S—-38 G—-48

4. Krvodajalske akcije se je
udelezilo 235 krvodajalcev. 130
krvodajalcem so vzeli po 3 dI
krvi, 105 pa po 2 dI krvi. Koliko
litrov krvi so darovali?

Racun:

1 =40 E-»80  0O-60

v slikiin polja pobarva,j.

3ld4cl+2I15cl= cl
1m-45cm = cm

2min—-23s=

(7]

3t26 kg = kg

g
1hl-401= I

4dag5g=

2h—1h25 min = min

2kmoém= m

IzraCunaj. Rezultatom poiS¢i enaka Stevila

& & L)

l

Z racunskimi nacini (+, —, -, :) uporabi vsako Stevilo zapisano v darilih samo enkrat. Dober
racunar bo tako dobil Stevilo, ki je v gajbi.

(&1 08 % Racun:

Ucéenje z motivacijo

Zveza prijateljev mladine Jesenice - 1995




TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA *

PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Priimek in ime:

razred:

Stevilo tock:

~

|zradunaj. Poisdi enak rezultat na desni strani v okencu. Crko vpisi v okence poleg raéuna. Ce bo$

racunal pravilno, bos$ v okencih dobil znano besedo.
1983 4230
—1795 @ + 4120 Q
3453 Q| — 9625
+ 2364 © 3 ~
+1785 Q & 4318 O g |m
~ N
2| o ;
161 -6 2342 - 2 @ | »
() g () |3
S| o
S| >
1205 - 4 - 167 - 50 <)
=0 jE-l T O
S| N
> S
2969 N w 3965 ©
_ 1725 + 2135 S | g
—_— o + 1722 N
R IR
=S
Dopolni. Rezultate poiséi v sliki in polja s pravilnimi rezultati pobarvaj.
3m4dm-= dm
2kmi16m= m
4m-16cm= cm
3 kg 8 dag = dag
2t25kg = kg
3h—-25min = min
3min6s-= S
613dl= dl
4 tedni — 48 ur = dni
71-2dl = dl

Tekmovanje "Racunanje je igra"

OS Poldeta Strazisarja Jesenice - 1996




1. Peter ima 63 knjig. Zlaga jih na 9 polic, na vsako polico :
enako. ;
Koliko knjig je na vsaki polici? ‘
RACUN: r_

2. KokoSi so znesle 216 jajc. Kmet jih je prodal in dobil za
vsako jajce 23 tolarjev.
Koliko je zasluzil?

RACUN:

3. Cisterna v kateri je bencin drzi 9650 |. Prvi dan so prodali

4250 | bencina, drugi dan pa 2986 |.

Koliko ga je Se ostalo v cisterni?

RACUN: \aﬁ
7

4968 Q
—

56

Manca, Stefan, Janus in Teja so kupovali kolesarsko opremo.
Kupili so ¢elado, rokavice, kolesarske ¢evlje in hlace.
Kaj je kdo kupil? Pravilno povezi.

Manca ima hlace in ¢elado ze doma.
Stefan je kupil Gevlje.
Janus$ ni kupil hla¢, ker bo kolesaril kar v trenirki.

MANCA

STEFAN

JANUS

TEJA

Ucéenje z motivacijo Sestavil: Anton DeZman, ilustrirala: Magda Cesek
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TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA + PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

1

Ime in priimek: razred: Stevilo tock:
d Izracunaj racune, rezultatom poiSCi enaka Stevila v legendi in ¢rko vpisi v ustrezno polje v
krizanki. Ce si pravilno izra¢unal, bo$ navpi¢no v krizanki dobil imena treh predmetov.
M A B c A c
7663 3452 1
1 — 4342 1233 -3 + 6346
2
9653 4321
— 3864 1074 - 6 + 2243 3
2 + 2324
4
4853 826 - 12 2478
— 2942 + 3765 8
’
9922 452 %
4 — 1034 126 - 34 + 1973
+ 3896
1 A E G | K L (0] P R S T U Vv
Legenda:
4284 | 5789 | 414 | 3699 | 9798 | 9912 | 8888 | 3321 | 1911 | 6243 | 6321 | 3853 | 6404
‘@ Izradunaj ali spremeni. Rezultate poi&éi v sliki in polja pobarvaj. Ce si pravilno resil, bo tudi slika
2 pravilna.
3m6cm= cm
2m3dm+ dm=3m
31-3dl= dl
4hl121= I
6 kg 14 dag = dag
112 dag—-1kg = dag
2h—-15min= min
2 h 20 min + min =3 h
Kaj prikazuje slika?

Tekmovanje "Racunanje je igra"

OS Poldeta Strazisarja Jesenice - 1997




Resi naloge. Rezultatom pois¢i v legendi enaka Stevila. 1z zlogov pod pravilnimi rezultati sestavi
sporocilo.

REZULTATI
1. V vinski kleti so imeli velike sodove. V enem je bilo 3 hl =
12 1 vina, v drugem 4 hl 3 I, v tretiem pa 516 | vina. ]
Koliko vina so imeli v kleti? @

RACUN:

2. V pekarni so spekli 8324 kg kruha. Star kruh trgovine vrnejo.
Pekarne ga zmeljejo v drobtine. Vrnili so ga 3 t 250 kg.

Koliko kruha so prodali?

RACUN:

3. Kolesar je odpeljal iz Jesenic ob 7.15 in pripeljal v veliko
mesto ob 11.15 uri. Vsako uro je prevozil 25 km.

Koliko km je prevozil?

RACUN:

4. Ucenci so odsli na izlet z avtobusom. 1z Kranja do Bleda
so prevozili 29 km.
Koliko je prevoznik zaracunal Soli, ¢e stane 1 km voznje
97 SIT? (ne pozabi na povratek)

RACUN:

Sporocilo:

Legenda:| 100 1131 1231 4074 | 5074 | 5626
RA NI CU |NANJE| NA MO

Anja je eno leto starejSa od Vande. Mojca pa eno leto mlaj$a od Petre.

Razvrstijih po starosti.

IME

STAROST 10 let 11 let 12 let 13 let

Oblikovanje: “<fi» Antus Sestavil: Anton Dezman, ilustrirala: Magda Cesek
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GORENJSKO TEKMOVANJE * RACUNANJE JE IGRA + PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Ime in priimek:

razred:

Stevilo tock:

~

‘@

Otroci se bodo vozili z avtomobiléki. Najprej pa bodo morali izraCunati ra¢une na avtomobilih.
Peljali se bodo samo tisti, ki imajo v roki tablico z enakim rezultatom

kot je na avtomobilu. Precrtaj tistega otroka, ki se ne bo peljal.

4h-2h10min = min
1 h45 min = min

135 min = h min

1 h30 min+4h 32 min = h

2 h 15 min
2 h 10 min

1 h 50 min
1h 40 min

115 min

105 min

Gorenjsko tekmovanje "Racunanje je igra”

OS Poldeta Strazisarja Jesenice - 1997




Izracunaj. Na desni strani so rezultati. Eden je pravilen. Obkrozi ¢rko pod pravilnim rezultatom. |1z
¢rk pravilnih rezultatov sestavi ime zivali. Obkrozi ustrezno Zival.

REZULTATI
1. Ucenci so prinesli 5 m 4 dm 3 cm dolgo kolebnico. =
Najprej so jo podaljali za 3 m 4 dm, potem pa Se 84 cm. ]
Koliko je bila kolebnica potem dolga? @

876 | 967 | 687

RACUN:

2. Vlak je odpeljal ob 7.15 uri in prispel v Maribor ob 12.15
uri. Na uro je prevozil 50 km.
Koliko km je prevozil do Maribora?

150 | 200 | 250

RACUN:
| A R
3. Bojan je vzel na izlet 1850 SIT. V Ljubljani je porabil 870
SIT. Na Vrhniki pa Se 980SIT.
Koliko denarja mu je $e ostalo?
RACUN: 0 1v0 20
Vv S K

Fy 4G @

Vsak lik narisi do celote. Pod vsakim likom je napisano, kolikSen del lika je ze narisan.

A a1 3
4 2 4

Silvo, Janez, JozZe, Robi in Peter so se udelezili tekmovanja v teku. Sodnik je takole razglasil
rezultate.

“0 Peter ni bil zadniji, bil je pred Robijem.

Janez je bil bolj8i od Petra, ni pa prehitel Silva.
Joze je bil spet za Robijem.

Oblikovanje: “<fi» Antus Sestavil: Anton Dezman, ilustrirala: Magda Cesek
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TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA *

6. razred

Ime in priimek:

razred:

Stevilo tock:

~

‘@

1

Izradunaj. Rezultate poiééi v poljih slike in polja s pravilnimi rezultati pobarvaj. Ce si pravilno

izracunal bo tudi slika pravilna. Napisi, kaj se je prikazalo.

2125
4363 3256 + 837 5276 4763
+ 2234 + 2567 + 6378 — 3145 — 2456
3445
B 433 - 3
1324
867 -7 312 - 30
225 -12 223 - 23
89:9= ost
Na sliki je

Izracunaj. ReSitve vpisuj vodoravno in navpi¢éno

VODORAVNO:

\éznszeagﬁa%ilke vodoravno in navpiéno ujemajo, P 3m 1dm5cm= cm

si naloge pravilno resil. D 515dl= dl
I’ 3km15m = m
[P 1h - 250 = |
II} d3m5dm=____ cm
[* 3kg= dag

NAVPICNO:
§ 3nisi= !
C D E a 1h 50 min = min

g 1h—-5min= min

" ° g 27 dm = cm

H | NP | § 5kg50dag= dag
G 3cm3mm=______ mm

Tekmovanje "Racunanje je igra"
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Dobro preberi naloge. Premisli in izracunaj.ObkroZi ¢rko pravilne resitve in jo vpisi v kvadratetek na
sredini. Ce bo$ naloge pravilno resil, bos dobil znano besedo. Ta snov je potrebna za Zivljenje.

1. Na izletu je Joze posodil Luku 1440 RESITEV
tolarjev, Petru pa 320 tolarjev. Ostalo
muje Se 240 SIT. V
Koliko denarja je imel Joze s seboj?

Racun:

Z-2000 L-1500 T- 1900

2. Pasnik je dolg 240 m in Sirok 140 m .
Da ne bi Zivina uhajala, so ga ogradili
z elektricnim pastirjem.
Koliko Zice so potrebovali, da so
ogradili pasnik?
Racun:

S — 660 R — 760 0 - 530

3. Srce utripne v minuti priblizno 72 krat. | 3.
Kolikokrat utripne v eni uri ?

Racun:

A—4320 0-2340 E— 4220

4. Pri ¢iS¢enju ribnika so ribi¢i nasteli
562 rib. 261 je bilo lipanov, ostale so
bile postrvi.

Koliko je bilo postrvi?

Racun:

P — 401 | — 205 K - 301

V vsakem okvirju pobarvaj Jrjabolk.

O » O
>HO D @

& CDC:)CD

5 AP0 e o ||220

V cilj so pritekli Joze, Peter, Luka in Grega.

N Joze ni bil zadniji, bil je pred Petrom.

Luka je bil pred Gregom, Grega pa pred Jozetom.
Zapisi, kako so pritekli v cilj.

J
=

1 9]

1. 2. 3.

Oblikovanje: “<im Antus

Sestavil: Anton Dezman, ilustrirala: Magda Cesek




DRZAVNO TEKMOVANJE I1Z MATEMATIKE * RACUNANJE JE IGRA + 6. razred

1
Ime in priimek: razred: Stevilo tock:
9 .(; . A B C Izra¢unaj raCune, rezultatom poisci
1 enaka Stevila v legendi in ¢rko vpiSi v
5478 4576 5487 ustrezno polje v krizanki.
1 — 3269 — 1699 + Ce si pravilno izra¢unal, bo$ navpi¢no v
6987 krizanki dobil imena treh Zzivali.
2748
2 + 3499 9165 5284
+ 1684 — 1234 - . A B | C
3075
1
1312 -3 5436 3245
3 + 3443 + 1897 2
__+3737
3
1025 -7 123 - 60 357 - 26 4
4
Legenda: A E J K L N (0) R S
7380 | 3936 | 9282 | 1500 | 7175 | 8879 | 2209 | 7931 2877
@ Spremeni mere. Rezultatom poiséi enaka $tevila v poljih slike in polja pobarvaj. Ce si pravilno
2 izracunal, bo tudi slika pravilna.
5m7cm = cm
3km250 m = m
2 uri 15 min = min
3dni5ur= ur
2min20s = S
2hl21= I
121 = dl
3t22kg = kg
1t-250 kg = kg
1hl-151= I Na sliki je

Tekmovanje "Racunanje je igra” Prilagojeni program OS Poldeta Strazisarja Jesenice - 1998



Oé,o Resi naloge. Na metuljih so napisani rezultati. Obkrozi pravilne. REZULTATI

Q]

Sor<01. Na neki $oli je bilo na zadetku leta 240 deklic. Degkov
je bilo 25 manj. Koliko je bilo na Soli vseh u¢encev?

Racun:

2. Kmet je na trznico pripeljal 1248 kg jabolk, 968 kg hrusk in 1090
kg breskev. Koliko je pripeljal vsega sadja?

Racun: @ Cj

3. U€enci so odsli na izlet. Tri ure so se vozili z vlakom in vsako uro
prevozili 62 km, dve uri so se vozili z avtobusom in vsako uro prevozili 76
km.

Racun:

4. V Benetke se je z ladjo dopoldne peljalo 1227 turistov, popoldne pa=24
1567 turistov. 125 turistov je ostalo v Benetkah.
Koliko turistov sta ladji zvecCer pripeljali nazaj ?

Racun:

Pobarvaj ustrezno Stevilo kvadratkov, kot je zapisano nad likom in izraCunaj.

tretjino kvadrata devetino pravokotnika

1

_ a1 _
—30d9_ 9od18_

Ucenci so se v ponedeljek pogovorjali.
0 Sandra: "PredvcerajSnjim smo tekmovali iz SD Potuj, reSuj, tekmuj."

Joze : "PojutriSnjem bomo tekmovali iz matematike, ¢ez &tiri dni pa bo v Celju tekmovanije iz
atletike."

Polona : "Cudovito, $e sedem dni je do izleta!"
Napisi, katere dneve so imeli nastete dejavnosti.

MO
;g—fszwﬂﬂ
TEK MUY, 12,

DNEVI >

Oblikovanje: “<fim Antus Prilagojeni program ~ Sestavil: Anton Dezman, ilustrirala: Magda Cesek
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TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA *

6. razred

Ime in priimek:

razred:

Stevilo tock:

1

~

1. 240:30 =
2. 6-90=

6. 80-7=
7. 420:7 =
8. _ 3201 -3
9. 347.28
10. 178 - 40

8

510

90

‘@ Izradunaj. V tabeli pois&i pravilne rezultate in pobarvaj &rke pod njimi. Crke po vrsti prepisi na
1 érto. Izvedel bos, v katerem mestu prebiva Metka.
2417 3814 5042
+ 6342 + 2547 + 2963
5723 3405
_ + 714 7954
+2946 - 7123
9915
4192 5618
9546 4025 &
— 4928 — 2643 — 2736
4243 6979 7905
8005 5361
Metka prebiva v mestu N
) Resi raCune. Rezultate po vrsti poveZi s Crto. Zacni pri *. Izvedel bo§, od kod je najlepsi razgled
2 na mesto, v katerem prebiva Metka.

Tekmovanje "Racunanje je igra"




IzraCunaj. Za vsak rezultat poisci v legendi besedo in jo vpisi v okence k rezultatu. Izvedel bos, kaksen
kruh so neko¢ morali peci peki v Metkinem mestu.

6 kg 36 dag = dag‘ ‘ 4 km25 m = m‘ ‘
6cm=_____ mm ‘ ‘ 2m—45c:m:7an ‘
Ohl7l =__ I‘ ‘ 7 let =—mesecev‘ ‘
21—-300 kg = k ‘ 316d|=—dl‘ ‘

3h15 min = i ‘ Cetrtina dneva= un+ ‘

Legenda:
195 | 60 155 36 836 1700 907 4025 6 84

JE KI | MERI | VSAK | KRUH IN |HRUSTA| PO |USTA| ZA

1. Metko je obiskal stric Anze iz Pariza. Njegovo letalo je
iz Pariza odletelo ob 20.55 in pristalo na Brniku ob 22.40.
Koliko minut je trajal polet?

Racun:

2. Stric Anze je star 32 let, Metka pa Cetrtino toliko kot Anze.
Koliko let ima Metka?

Racun:

3. Druzina s tremi otroki je obiskala zivalski vrt. Vstopnina za
odrasle je 850 tolarjev, za otroke pa 500 tolarjev. Koliko so
placali?

Racun:

.....

430 leti. Katerega leta je bilo to?

Racun:

Oblikovanje: Peter Dolenc Sestavila: Polona Kokalj, ilustrirala: Magda Cesek



DRZAVNO TEKMOVANJE I1Z MATEMATIKE * RACUNANJE JE IGRA + 6. razred

oNe- |

Ime in priimek: razred: Stevilo tock:
- Resi racune. V tabeli pobarvaj ¢rke pod pravilnim rezultatom. Pobarvane ¢rke nato po vrsti
prepiSi v okenca. Izvedel boS na kateri planini pase krave pastir Marko.
7415 3984
2731 _ + 465 6423 1998 9953 8893
+ 5449 + 4370 2078 | |
9404 2122 | 8198 | 5065
8736 1989 747 7470
7408 3914 _ 5037 D
— 2343 - 928 - 2919
G| <] /A
37 - 43 641 - 37 8819 5165 49&33
952 - 8 249 - 30 Z‘g mw“ﬂ ‘%
8501 2118 8105
269 - 37 D @
M| | A
Pastir Marko in pastirica Betka poleti Zivita na planini. Ra¢unaj v smeri puscic in izraunal bos,
koliko krav imata. Obkrozi tisto, na kateri je napisan pravilen rezultat.
: 30 .24
630 — —>
¢70 T150 lSO TGO ¢40
-40. ‘+250| -8 .
prannil

liaal

11

®
.

Q3
A (¢
J A
AN\ (e

Tekmovanje "Racunanje je igra” Prilagojeni program OS Poldeta Strazisarja Jesenice - 1999



Resi naloge. Na hiSicah so napisani rezultati. Pobarvaj tiste, na katerih je napisan REZULTATI
Y pravilen rezultat.

1. Okoli Markovega pasnika bodo naredili novo ograjo. Pasnik je
dolg 935 m in Sirok 414 m. Koliko metrov ograje bodo morali

Racun:

2. Na Markovi koc€i so lansko leto prenovili streho. Skodle so polozili v 18 vrst.
V vsaki vrsti jih je 64. Koliko skodel jim je Se ostalo, ¢e so jih imeli 15007

T,
At
A
/'i”'ll/f'l'l'l'll\\\\}p\\\}\\\\

H »

Racun:

3. Koco, v kateri zivita Marko in Betka, so zgradili leta 1951. Takrat je bil
Marko star 3 leta. Koliko je star sedaj?

Racun:

IzraCunaj. Rezultate po vrsti povezi s ¢rto. Zacni pri *. Spoznal bo§, kako se izletniki lahko
pripeljejo na planino, kjer zivita Betka in Marko.

6kg=____g 600
9km 8m=___m
141=____ dI
5tednov2dni=_____ dni
7hi+41=___ |
3t25kg=____ kg

4cm5mm= mm

Q @ @ e o o

4h 45 min = min

0
1400

0325

37° °704
//JN °74

Oblikovanje: “<fim Antus Prilagojeni program ~ Sestavil: Anton Dezman, ilustrirala: Magda Cesek



TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA * PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Ime in priimek: razred: Stevilo tock:
“*@Jo Prav gotovo si ze slial za Blejsko jezero.
1 Resi radune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Ce si pravilno izradunal in pobarval,
bos$ videl, kaj stoji na otoku na Blejskem jezeru.
6
5214 1724 4619
+ 2652 + 4560 + 824 \of,o
4412 N 59
5316 TGS
w\/ 5284 F_‘
2315 ) L6866
1732 + 142 6927 a4 i |
+ 3684 + 6472 - 3515 33 2[4 -
- 7.
. < 8819
/3A60 5373 V /
> 4012
- - — 2481 ®
- ales a0s IR IO end e T B
5433 5600/
'é‘ IzraCunaj. Rezultate po vrsti povezi s ¢rto. Zacni pri *. Izvedel bo$§, kako se lahko
2 pripelje$ na Blejski otok.
1)6-50 = 6) 70 -8 =
2)180:20 = 7)630:90 =
1 5 1 3
3)§Od12— 8)4—-0d32—
4) _2014-2 9) _384.9
5) _54.6 10) _186 - 40
24228 an,
o 432
4028
— ° 3376
NS~
—_ 06
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Spremeni mere. Crke nad pravilnimi rezultati pobarvaj. Pokazalo se ti bo ime
Sporta, po katerem je znano Blejsko jezero.

1)3cm 4 mm = mm 5) 2 tedna 6 dni = dni
2)600 1= hi 6) 6km5m= m

3)% kg = dag 7)3t45kg = kg
4)516d = dl 8) 3 leta = mesecev

vVi P E|]S M|L AV N J| M E
3045 | 345 |6005| 50 | 605 | 6 36 | 60 | 56 | 34 | 30 | 20

Resi naloge. Na ¢olnih so napisani rezultati. Obkrozi vse, ki so pravilni.

Rezultati

1. Devet prijateljev se je s colnom peljalo na Blejski
otok. Prevoz za enega otroka stane 750 tolarjev. S ',":' N

NE Y| SighARS =

Koliko denarja je zasluzil ¢olnar? }/@l‘ ""2’1%

= &
L _RERASNRRA|
(7 HONER 2=

Radun:

2.Skupina turistov je odsla na sprehod okoli jezera.
Hoditi so priCeli ob 16.40 uri. Za pot okoli jezera
so porabili 1 uro in 20 minut. Koliko je bila ura,
ko so prispeli na cilj?

Radun:

3. Ko so na Bledu imeli zabavo z ognjemetom, so na
jezero polozili 8500 lu¢k v jajcnih lupinicah. 250
luck je takoj potonilo pod vodo, ponoci pa jih je
potonilo Se 5714. Koliko luck je zjutraj Se plavalo
na vodi?

Radun:

Oblikovanje: Peter Dolenc Sestavila: Polona Kokalj, ilustrirala: Magda Cesek
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DRZAVNO TEKMOVANJE I1Z MATEMATIKE * RACUNANJE JE IGRA + 6. razred

Ime in priimek:

razred:

Stevilo tock:

~

‘@

1

Resi raune. Pobarvaj ¢rke pod pravilnimi rezultati. Pobarvane ¢rke nato po vrsti prepisi v

okenca. Pokazalo se ti bo ime kraja na Gorenjskem.

3609
4285 6927 +1972 2487

+ 3203 + 734 +3424 + 5768
3548 7635 8408 5347

— 1502 ~ 2927 — 739 — 4364
314.6 47 - 80 309 - 27 69 - 95

\,
N
[0}
oo
o»
»
a
e

N
oJ

30 3
QGj
o]
@2 &
@m
o
o
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o
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Racunaj v smeri pus€ic. Obkrozi sliko, na kateri je napisan konéni rezultat.

‘.QOI

f.

Tekmovanje "Racunanje je igra"
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Resi naloge. Na razglednicah so napisani rezultati. ObkroZi tiste, na katerih je REZULTATI
napisan pravilen rezultat.

1.V Kranjsko Goro je pripeljal avtobus s 36 turisti iz Avstrije.
Cetrtina turistov je bila moskih. Koliko moskih je bilo?

Racun:

2. Razglednica stane 70 tolarjev, znamka pa 17 tolarjev.
Koliko je placal turist, ki je kupil 12 razglednic zznamkami?

Racun:

3. Smucarsko tekmo si je prvi dan ogledalo 7426 gledalcev, drugi dan
pa 1617 gledalcev manj kot prvi dan.
Koliko gledalcev si je tekmo ogledalo drugi dan?

Racun:

IzraCunaj. Rezultate po vrsti povezi s ¢rto. Zacni pri *. Na sliCici se bo pokazalo, kaj pozimi lahko

poc¢nes v Kranjski Gori.

4 h15 min =

4cm= mm

©Q @ © 6 © ©

8hl2l= I

3 kg 17 dag =

JT leta = mesece

61—500kg =

802 40
5500
0o %
60230
623

o
100

o

<

8002,
© 4000

° 3017
317

500 o
50

Oblikovanje: Peter Dolenc
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TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA * PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Ime in priimek: razred: Stevilo tock:

‘@ Resi radune. Rezultate poiséi na sliki in pobarvaj polja. Ce si pravilno resil, se ti bo
1 pokazal del Slovenije, ki je znan po visokih gorah in lepih dolinah.

C

5327 8835 1347 2728 7809
+ 3162 + 157 + 2834 + 42 + 1440

2651
+ 1157 6462
+ 223 — 4251
3277 9085
- 1071 - 1737

Izradunaj. Rezultate poiséi v sliki in jih povezuij s &rto tako, kot si sledijo raduni. Zaéni pri*.
Na sliki se bo pokazalo, kaj lahko po¢nes, Ce obisCes alpski svet.

N Q'A)

1) 43.20
2) 80-7

3)150:30 =

4)720:90 =
1

5)~0d 18 =

2

jTod28=

Tekmovanje "Racunanje je igra" OS Poldeta Strazisarja Jesenice - 2001



7)3kg = dag

Spremeni mere. Obkrozi érke v kamnih s pravilnimi rezultati. Crke po vrsti prepisi v
okenca spodaj. Dobil bos ime reke, ki izvira pod Kamnisko - Savinjskimi Alpami.

(5
N ——
A)(En)!

Radun:

Radun:

Kdaj se je vrnil domov?

Racdun:

1. Mama je Mihu za izlet v Idrijo dala 1500 tolarjev.
450 tolarjev je moral odsteti za ogled rudnika zivega srebra. Koliko
denarja mu je ostalo za kosilo?

2.V trboveljskem premogovniku vsak dan nakopljejo 14 ton premoga.
Koliko ton premoga nakopljejo v 7 dneh?

3. Rudar se je na delo odpravil ob 6.45 uri. V sluzbi je bil 8 ur in 15 minut.

Rezultati

b

Oblikovanje: Peter Dolenc

Sestavila: Martina Kolar, ilustrirala: Magda Cedek
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DRZAVNO TEKMOVANJE I1Z MATEMATIKE * RACUNANJE JE IGRA +

6. razred

me in priimek:

razred: Stevilo tock:

~

‘@

1

Resi radune. Rezultate po vrsti poveZi s &rto. Zaéni pri *. Ce si pravilno izragunal, bo$ Jaku

pomagal poiskati pravo pot na Triglav.

5642 2704 6782

— 4321 + 3153 + 2815

3597

2584 8059 + 4378

- 1637 - 6957 + 30
7874 9090

+ 486 — 399 369 -4

84 - 60 289 - 34 99 . 87

o 8350
7905, 80g5 03350 08701 o 1466
947 o 1102o _08691 g 476
9597 504
o
o o—o0
5857 1321 9826

0
2902 1153
o

8579 °
)i,)]\* 8613 . %::
\)m"\w . \
“'Wm\my\
‘W/“\

ole.

Izradunaj. Pobarvaj érke pod pravilnimi rezultati. Crke po vrsti prepi$i na &rto. Pokazalo se ti bo
ime planinske ko¢e pod Triglavom.

‘\
|V|v.‘ ‘_‘J

g
7

f

EN

360:40+91=__

7-20+90-6=

900-40-9=

Koca se imenuje

~0 -

e
| @ A
/ 560 680 gﬂ
\\\\\ | 540 1000 !
ZEEa K @ A
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Dobro preberi naloge in jih resi. V rozicah so napisani rezultati. ObkroZi vse, ki so
o Rezultati
Y pravilni. &
1. Triglav je visok 2864 metrov, Mount Everest pa 8848 metrov. Za koliko
metrov je Triglav nizji od najvi$je gore sveta?

Racun:

2. Pot na Triglav je dolga. Jaka je najprej hodil 4 ure in 15 minut. Nato si je
odpocil in potem do vrha hodil e 2 uri in 45 minut. Koliko ¢asa je porabil
za pot do vrha Triglava?

Racun:

Vv v

3. Cena prenocis¢a v planinski koci je 1640 tolarjev, ¢aj pa stane 150
tolarjev. Dva planinca sta v koGi enkrat prespala in popila vsak po tri aje.
Koliko sta skupaj pladala za prenodisdéi in ¢aje?

Radun:

‘@ Spremeni mere. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Za¢ni pri *. Na sli¢ici se bo pokazalo, se ti
4 bo kaj stoji na vrhu Triglava.

<5ooo 18 <60>
317dl= d

514 kg = k
9=——% 50 / ®
350 m+600m+____m=1km 8 9
a0 \Z_50\] 15 145
7 km 541 m= m

_____ 8
1hi-921=__ | . 000| B W

| 7541
1h-45min=____ min / ] 55

7kg=__ g 16 37

1 leto 6 mesecev = mesecev 5004

3 lmo. | JPY

Oblikovanje: Peter Dolenc Prilagojeni program ~ Sestavila: Polona Kokalj, ilustrirala: Magda Cesek



TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA * PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Ime in priimek: razred: Stevilo tock:
@ Izracunaj. Rezultate poisc€i v sliki in jih povezuj s €rto, tako kot si sledijo racuni. Zaéni pri *.
1 Zagledal bos junaka, ki mu v€asih v nasih krajih ni bilo para.
1) 60.4 9)17od36= 10) _45.20
2) L od 16 =
5 -
3)420:70 =
4) 125 .50
5) L od20=
4 -
6) 2301 -3
7) 160 :40 =
8) _1354 -6
‘@ Resi radune. V tabeli pois&i pravilne rezultate in pobarvaj érke pod njimi. Crke po vrsti prepisi na
2 spodnjo ¢rto. Izvedel bo§, katero slovensko pokrajino imenujemo tudi Krpanova dezela.
3587 7260 1364 2485 5304
+ 4312 + 130 + 3517 + 806 + 1896
1620
+ 1057 6975
+ 557 — 4223
~ NN - =
// 4871 7690 | 6200 7200 3221
9362 4317 7 DREIN © | L
— 1261 — 1153 // 7390 8100 | 4810 | 4802 | 3164
vl E|R] A
3244 4881 7000 8101 390
5520 P LI N e J| g
- = . == 2752 6238 3234 175 3291
g S| UKL | A
Al
To je
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Spremeni mere. Crke nad pravilnimi rezultati pobarvaj. Izvedel bo$, kako se imenuje vzpetina
nad CerkniSkim jezerom, na kateri se rade zbirajo coprnice.

1)3001 =__ hi

2)1teden2dni=_____ dni

3)2h=____min

4)11175kg = kg

5)2km90 m = m

6) 1§’[= kg

7)200cm = m

8)4leta=___  mesecev
B S N L I E Vv Z N I C K A
12 9 200 | 1175 500 | 50 |2090| 20 2 3 120 | 290 | 48

Dobro preberi naloge in jih resi. Na kapnikih so napisani rezultati. Rezultati
Obkrozi vse, ki so pravilni. @

1. Skupina planincev se je odpravila na Sneznik. Hoditi so zaceli
ob 8.15 uri. Za celotno pot do vrha so potrebovali 1 uro in 45 minut.
Kdaj so prisli na vrh?

Racun:

2. Skupina 13 u€encev si je ogledala Krizno jamo. Vstopnina za
otroke je 400 tolarjev. Koliko so placali vsi skupaj?

Racun:

3. Nanos je visok 1261 m, Sneznik pa 1797 m.
Za Kkoliko metrov je Sneznik visji od Nanosa?

Radun:

Oblikovanje: Peter Dolenc Sestavila: Martina Kolar, ilustrirala: Magda Cedek
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O. 1d4rcd

1
Ime in priimek: razred: Stevilo tock:
.éﬁ Sasa in njen oce sta se z avtom peljala proti morju. Spotoma sta si ogledala eno izmed
slovenskih naravnih znamenitosti. Izra¢unaj rac¢une v vagonckih. Rezultate poiS€i na vozovnicah
in ¢rke nad rezultati pobarvaj. Ugotovil bo$, kje sta se ustavila.
= @g oge ‘ AN SR
£5 L 89 T oy L p
‘g{_ (@_: RS —hﬁ?ﬂ
614 - 16 5015
+ 869
i
V'“zi\‘\‘\';""“ i \-mmw:mvﬁmvm
t %
%mj, = w« i@ Kl
Vi IGER 7
| 3 -/ KPRITR v\’
(4 /\l‘\‘\‘-
Q N
Y - . v b S 2208
2 -\1 | + 725
169 - 37 _+ 99
‘3 IzraGunaj in dopolni. Rezultate poiséi v sliki in pobarvaj polja. Videl bo§, katero zival sta
2 videla v jami.
1.) 240m +300m + _ m=1km
2) 1h-15min=__ min
3.) %Ieta =____mesecev
4) 2.40cm+__ cm=1m
5) 1hl31+571= |
6.) 155dag—____ dag = 1 kg
7.) 4dmicm= cm
8) 1h40min=___ min
9.) polovica ure = min
10.) 25 kg + 657 kg + kg=1t
11.) 6let=___ mesecev
12.) 2hl-271- [=1hl
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Dobro preberi naloge in jih resi. Na slikah so napisani rezultati. Eden ne spada
zraven. Obkrozi ga in izvedel bo$ s ¢im sta se Sasa in njen o¢e posladkala po Rezultati

“0 oncanem ogledu. @

1. Postojnsko jamo so zaceli obiskovati Ze zelo zgodaj. Turisti so bili v
njej ze pred 789 leti. Katerega leta je bilo to?

Racun:

v v v

2. Sa8a in njen oCe sta po obisku jame zavila v sla&¢i¢arno. Tam sok stane
250 SIT, sadna torta pa 430 SIT. Sasa je popila dva soka in pojedla torto,
oce pa sok. Koliko sta plac¢ala za vse skupaj?

Racun:

3. En kilometer Clovek prehodi v 12 minutah. V kolikSnem ¢asu bi
prehodil celo postojnsko jamo, katere rovi merijo skoraj 20 km.
Koliko ur je to?

Racun:

4. Sa$a in njen oCe sta obiskala Postojnsko jamo. Vstopnina za odrasle
je 2400 SIT, za otroke pa 1200 SIT. Oce je plac¢al z bankovcem za
5000 SIT. Koliko denarja mu je vrnila blagajni¢arka?

Racun:
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TEKMOVANJE + RACUNANJE JE IGRA * PRILAGOJENI PROGRAM 6. razred

Ime in priimek: Sola: Stevilo tock:
@ Izracunaj. Rezultate poisc€i v sliki in jih povezuj s €rto, tako kot si sledijo racuni. Zaéni pri *.
1
1) 240 : 60 = 52106
1 o 2136
2) = 0d 40 = 3585
2 x @ 07
4695
3) _1274-4 ° 1836
08 o
40 24
4) 756 -9
060
o
° 1820
5) _64-30 o 180
© 4886
°
80 o 20 06804
6) 540 :90 =
1 5096
7) Z od 28 = / 02 06
4]
1920
8) 356-6 9) 1256
+ 459
+ 2980 10) 640 : 80 =
‘@ Izraunaj. V tabeli poisé&i pravilne rezultate in pobarvaj érke pod njimi. Crke po vrsti prepisi na
2 spodnjo ¢rto in dobil bos reSitev.
1 &<
5 leta = mesecev
maj + junij = dni 650 3 12 =
1560 m — m=1km P K TR
40 dag + 15 dag dag =1 kg e Py 20 e
i ’ i | 1 C | E WM
2cm5mm = mm 560 6 15 500
pol m = cm [I L N A
1 45 20 300 25
z ure = min [| S @
6 hl = | 35 1000 1559 50
30dl = I R ” K A
Resitev:
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Dobro preberi naloge in jih resi. Na spodnijih sli¢icah so napisani rezultati. .
ObkroZi pravilne. Rezultati

<

1. Skorci se jeseni selijo na jug. Najprej preletijo dvakrat po 750 km, nato
pa Se 1270 km. Koliko kilometrov preletijo do juga Afrike, kjer
prezimujejo?

Radun:

2. Ptice so zjutraj zapele ob 5.05. Zvecer so utihnile ob 21. 35.
Koliko ¢asa so pele?

ur min

Racun:

3. Kos je vsak dan pojedel 5 cvetnih popkov in 17 music.
Koliko kosov hrane je pojedel v celem tednu?

Racun:

TooT obe®

IzraCunaj. Risbo nad racunom preridi v kvadrate z enakim rezultatom.
Ce si pravilno izra¢unal, bos dobil sli¢ico.

5.83+9.4= 7213 + = 10000 2787 51
4 92
81:9+__ =101 560:70-___ =0

—

28:7+ =42 45:9=235:
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